





### કાંધલા પંચકના પ્રાણ પ્રશ્નોના નિરાકરણના માટે નક્કર જાહેરાત કરો : ગોવાભાઈ દેસાઈ

#### ગૌરવ ટાણા કાઠી પ્રશ્નોને ગુમરાહ કરવાનો ભાજપનો પ્રયાસ

ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા ગૌરવ ટાણા કાઠીને ગુજરાતનો પ્રશ્નોને ગુમરાહ કરવાનો પ્રયાસ થઈ રહ્યો છે. મુજબ પ્રશ્ન પુછે છે કે ભારતીય જનતા પાર્ટી અને તેની સરકાર કઈ પ્રશ્નોને ગૌરવ લઈને નીકળી છે તે સમજાવું નથી. ભારતીય જનતા પાર્ટીના વલીટચી મુજબ પ્રશ્ન છે અને તેના આગેવાનો વચ્ચે છે. તેમ ટીસાના પાસેસવ ગોવાભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું. તેઓએ લઘુમાં જણાવ્યું હતું કે ખેતી તેમજ વેપારી અને આમ જનતાના હિતોને રક્ષણ કરવા માટે ગૌરવ યાત્રાના આગેવાનોને પુછવા મળ્યું છે કે, તમોએ ખેતીના હિતમાં કોઈ નક્કર પગલા ભર્યા નથી વેપારી તેમજ અન્ય નાગરિકો માં મોંઝવણીથી ત્રાહીમાન છે જેથી અમોને સરકાર પાસે મોંઝવણીઓ કરી છે. તેના નક્કર પગલાંની આજે ટીસા મુકામે આવનારી પાર્ટીને ગૌરવ યાત્રામાં જાહેરાત કરે તેવી વિનંતી છે.



ગોવાભાઈ દેસાઈ

ડીસા તાલુકાના તેમજ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં મોટા ભાગે બહાનુઓને ગૌરવ આપવા અને તેમને મુલખન ઉત્પાદન પછા થાય છે. પરંતુ બહાનુઓમાં પોષણશૂન્ય ભાવો ન મળતાં તેમજ સરકારની અણધાર નીતિના કારણે ખેતી બેહાલ થઈ છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા ગૌરવ યાત્રા કરાવવાનો પ્રયાસ થઈ રહ્યો છે. મુજબ પ્રશ્ન પુછે છે કે ભારતીય જનતા પાર્ટી અને તેની સરકાર કઈ પ્રશ્નોને ગૌરવ લઈને નીકળી છે તે સમજાવું નથી. ભારતીય જનતા પાર્ટીના વલીટચી મુજબ પ્રશ્ન છે અને તેના આગેવાનો વચ્ચે છે. તેમ ટીસાના પાસેસવ ગોવાભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું. તેઓએ લઘુમાં જણાવ્યું હતું કે ખેતી તેમજ વેપારી અને આમ જનતાના હિતોને રક્ષણ કરવા માટે ગૌરવ યાત્રાના આગેવાનોને પુછવા મળ્યું છે કે, તમોએ ખેતીના હિતમાં કોઈ નક્કર પગલા ભર્યા નથી વેપારી તેમજ અન્ય નાગરિકો માં મોંઝવણીથી ત્રાહીમાન છે જેથી અમોને સરકાર પાસે મોંઝવણીઓ કરી છે. તેના નક્કર પગલાંની આજે ટીસા મુકામે આવનારી પાર્ટીને ગૌરવ યાત્રામાં જાહેરાત કરે તેવી વિનંતી છે.

### ડીસાના જુનાડીસા ત્રણ રસ્તા પાસેથી ૨ લાખ ૪૧ હજાર રૂપિયાનો વિદેશી દારૂ ઝપાચો

આર.આર. ભુજ લેલ રેવેન્જના અધિકારીઓએ ૧૦ ટાણા ઠાણે ઠાણાના મુકામના સાથે બેની ઘરખડક કરી ડીસા તાલુકાના જુનાડીસા પાસે આવેલા વાસણ ત્રણ રસ્તા પાસે વિદેશી દારૂ ભરેલ ગાડી પકારેલી હતી. ડીસા તાલુકાના જુનાડીસા પાસે આવેલા વાસણ ત્રણ રસ્તા પાસે વિદેશી દારૂ ભરેલ ગાડી પકારેલી હતી. ડીસા તાલુકાના જુનાડીસા પાસે આવેલા વાસણ ત્રણ રસ્તા પાસે વિદેશી દારૂ ભરેલ ગાડી પકારેલી હતી. ડીસા તાલુકાના જુનાડીસા પાસે આવેલા વાસણ ત્રણ રસ્તા પાસે વિદેશી દારૂ ભરેલ ગાડી પકારેલી હતી. ડીસા તાલુકાના જુનાડીસા પાસે આવેલા વાસણ ત્રણ રસ્તા પાસે વિદેશી દારૂ ભરેલ ગાડી પકારેલી હતી.

### પાંધાવાણ પોલીસે વિદેશી દારૂ સાથે એક ઈસમ ઝપાચો

#### રાજસ્થાનના બે આરોપી હુદાર

પાંધાવાણ પોલીસે વિદેશી દારૂ સાથે એક ઈસમ ઝપાચો કર્યો હતો. આરોપીઓને ઈસમ ઝપાચો કર્યો હતો. આરોપીઓને ઈસમ ઝપાચો કર્યો હતો. આરોપીઓને ઈસમ ઝપાચો કર્યો હતો. આરોપીઓને ઈસમ ઝપાચો કર્યો હતો.



દિનેશ વિનેટી

આરોપીઓને ઈસમ ઝપાચો કર્યો હતો. આરોપીઓને ઈસમ ઝપાચો કર્યો હતો. આરોપીઓને ઈસમ ઝપાચો કર્યો હતો. આરોપીઓને ઈસમ ઝપાચો કર્યો હતો.

### વાવના ટીમા ગામે જમીન ઘોવાણ અને પાક નિષ્ફળની સહાયમાં સાચા ખેડૂતોને અચ્ચા

#### અણધારણતોની ઘટીએ અણધારે ખેડૂતોના નામ ગણાવવા

વાવ તાલુકાના ટીમા ગામે જમીન ઘોવાણ અને પાક નિષ્ફળની સહાયમાં સાચા ખેડૂતોને અચ્ચા કરવામાં આવ્યો છે. અણધારણતોની ઘટીએ અણધારે ખેડૂતોના નામ ગણાવવામાં આવ્યો છે.

જમીન ઘોવાણ અને પાક નિષ્ફળની સહાયમાં સાચા ખેડૂતોને અચ્ચા કરવામાં આવ્યો છે. અણધારણતોની ઘટીએ અણધારે ખેડૂતોના નામ ગણાવવામાં આવ્યો છે.

### પ્રધાનમંત્રી ઉજવણ યોજના અંતર્ગત વાવમાં ૬૮૦ મહિલાઓને ગેસકીટ્સનું વિતરણ કરાવ્યું



વિશ્વ પરમાર

પ્રધાનમંત્રી ઉજવણ યોજના અંતર્ગત વાવમાં ૬૮૦ મહિલાઓને ગેસકીટ્સનું વિતરણ કરાવ્યું. આ પ્રસંગે જિ.પુરવઠા અધિકારી યાદવ, પ્રાંત અધિકારી મોહાલ, આર.વી.કલસરનીયા, મામલતદાર - વાવ સી.વી. ઉપસ્થિત રહી હતા.

### લાખણી તાલુકા ભાજપ લઘુમતી મોરચાના હોદ્દાદારોની વરણી

લાખણી તાલુકા ભાજપ લઘુમતી મોરચાના હોદ્દાદારોની વરણી કરવામાં આવી છે. આ પ્રસંગે જિ.પુરવઠા અધિકારી યાદવ, પ્રાંત અધિકારી મોહાલ, આર.વી.કલસરનીયા, મામલતદાર - વાવ સી.વી. ઉપસ્થિત રહી હતા.

### અંકલેશ્વર જીરાઈડીસીની બે કંપનીઓમાં તસ્કરોનો ચોરીનો પ્રયાસ નિષ્ફળ

અંકલેશ્વર જીરાઈડીસીની બે કંપનીઓમાં તસ્કરોનો ચોરીનો પ્રયાસ નિષ્ફળ ગયો હતો. આ પ્રસંગે જિ.પુરવઠા અધિકારી યાદવ, પ્રાંત અધિકારી મોહાલ, આર.વી.કલસરનીયા, મામલતદાર - વાવ સી.વી. ઉપસ્થિત રહી હતા.

### દીઓદર ખાતે શ્રી મનોરમાં ગૌ હોસ્પિટલનું ઉદ્ઘાટન



અશોક શેઠ

દીઓદર ખાતે શ્રી મનોરમાં ગૌ હોસ્પિટલનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે જિ.પુરવઠા અધિકારી યાદવ, પ્રાંત અધિકારી મોહાલ, આર.વી.કલસરનીયા, મામલતદાર - વાવ સી.વી. ઉપસ્થિત રહી હતા.

### રોજગારીના મુદ્દે દહેજમાં સ્થાનિકોનું રસ્તા રોકો આંદોલન

રોજગારીના મુદ્દે દહેજમાં સ્થાનિકોનું રસ્તા રોકો આંદોલન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે જિ.પુરવઠા અધિકારી યાદવ, પ્રાંત અધિકારી મોહાલ, આર.વી.કલસરનીયા, મામલતદાર - વાવ સી.વી. ઉપસ્થિત રહી હતા.

### ભાભર નગરપાલિકા, જિ.ભાસકાંઠા સોનલાલન ટેન્ડરની અહેર નિષિદ્ધ

ભાભર નગરપાલિકા, જિ.ભાસકાંઠા સોનલાલન ટેન્ડરની અહેર નિષિદ્ધ કરવામાં આવી છે. આ પ્રસંગે જિ.પુરવઠા અધિકારી યાદવ, પ્રાંત અધિકારી મોહાલ, આર.વી.કલસરનીયા, મામલતદાર - વાવ સી.વી. ઉપસ્થિત રહી હતા.

Table with 2 columns: Name, Amount. Lists various government tenders and their amounts.









### ડીસાની બનાસ નદીમાં રેતી ભરેલા ટ્રેક્ટર નીચે આવી જતા યુવકનું મોત



ડીસાની બનાસ નદીમાં રેતી ભરવામાં આવતી હોય છે. ત્યારે આજે રેતી ભરીને જઈ રહેલા એક ટ્રેક્ટર નીચે એક યુવક આવી જતા તેનું મોત નીપજ્યું છે. આ ઘટના બનાતા અરેરાટી મળી ગઈ છે.

ડીસા નજીકની બનાસ નદી જ્યાં રેતી ભરવામાં આવતી હોય છે ત્યારે આજે રેતી ભરીને જઈ રહેલા એક ટ્રેક્ટર નીચે એક યુવક આવી જતા તેનું મોત નીપજ્યું છે. આ ઘટના બનાતા અરેરાટી મળી ગઈ છે.

ડીસા નજીકની બનાસ નદી જ્યાં રેતી ભરવામાં આવતી હોય છે ત્યારે આજે રેતી ભરીને જઈ રહેલા એક ટ્રેક્ટર નીચે એક યુવક આવી જતા તેનું મોત નીપજ્યું છે. આ ઘટના બનાતા અરેરાટી મળી ગઈ છે.

### બનાસકાંઠાના પુરપીડીત ખેડૂતો સહાયથી વંચિત



ડીસા જિલ્લામાં ગત જુલાઈ મહિનામાં પુર પ્રકારના કારણે વ્યાપક તારાજ સર્જાઈ હતી. જેથી મુખ્ય મંત્રી રૂપાણીએ જિલ્લામાં પાંચ દિવસ ધામા નાખી ખેડૂતોને સહાય ચુકવવાની ખાત્રી આપી હતી. પરંતુ ખેડૂતોને આજ સુધી જમીન ધોવાણ અને પાક નિષ્ફળની સહાય મળી નથી. તેમ પૂર્વ જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ બહાદુરસિંહ વાઘેલાએ જણાવી ઉમેર્યું હતું કે ખેડૂતોને એકબાજુ ધોષણક્ષમ ભાવો મળતા નથી ત્યાં પુર પ્રકારની જિલ્લાના ખેડૂતો પાયામાલ બની ગયા છે. તેમ છતાં સંવેદનશીલ સરકારનો ઠાવો કરતી ભાજપ સરકાર ખેડૂતોને જાહેરાત

### થરાદની મોબાઇલની દુકાનો પર ટી સીરીઝના દરોડાથી અફરાતફરી



ગેરકાયદે કંપનીનાં ગીતો અપ ડાઉનલોડ કરતા હોય પોલીસ કાર્યવાહી તેમની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ પરી હતી. કંપનીના દરોડાથી અન્ય મોબાઇલની દુકાનદારોમાં અતુરચાલન પાતા નં.૬

થરાદ શહેરમાં પોલીસને સાથે રાખીને ત્રાટકેલી ટી સીરિઝ કંપનીની ટીમ વગર લાયસન્સ તેમની કંપનીનો કોપી કરતા ઝડપાવી લઈને

### ભીલડી પોલીસે ચોરીના ૧૧ મોટર સાયકલ સાથે એક ઈસમને ઝડપ્યો

ભીલડી પોલીસે ચોરીના ૧૧ મોટર સાયકલ સાથે એક ઈસમને ઝડપ્યો. રેલ્વે કાટક પાસે ગોંચાળી કમલેશપુરી ચેલાપુરી હેડ કોસ્ટેબલ વિષ્ણુભાઈ દવે રહે.બાસ્પા, તા.સમીવાળાને અને ટ્રાફિક કોસ્ટેબલ મોટર સાયકલ ઉપર શંકાસભ અર્જુનભાઈ ચૌધરી પેટ્રોલીંગ રીતે જઈ રહેલ હોઈ તેને મું હતા તે દરમિયાન ચોરવા આચુરુચાલન પાતા નં.૬

#### ભેસણું



**સ્વ. જશભાઈ અંબાલાલ પટેલ**  
સ્વ. તા. ૯/૧૦/૨૦૧૬, સોમવાર

આમા પિતાશ્રી જશભાઈ અંબાલાલ પટેલનું દુ:ખ અવગણન તા. ૯/૧૦/૨૦૧૬ ના રોજ શહેર છે. ખુબી ગમતું તો છે. જવનું બેઠકું આમા પ્રિયતમ રહ્યું શોભે છે.

ભેસણું : તા. ૧૨/૧૦/૧૭, ગુરુવારના રોજ, સમય : સવારે ૮-૦૦ થી ૧૨-૦૦ વાગ્યા સુધી, સ્થળ : શ્રી બાજર, ડીસા


#### શ્રદ્ધાંજલિ



**સ્વ. જશભાઈ અંબાલાલ પટેલ**  
સ્વ. તા. ૯/૧૦/૨૦૧૬, સોમવાર

જીવન એવું જીવી ગયા કેમ જીવાડ કહી ગયા, રહેતા અદાત પૂજા ત્રિજાજમાં કેમ પૂજા રહેવાડ એ શીખી ગયા. નાંથી રાગ્યા હોઈની શરે છતારેલ ડેરકેર, પ્રેમ અને રોજકે કેમ રાખાત તે રાખાતી ગયા, અચ્છુ બની આંખમંથી ખરી ગયા, આલમ્ કિતારા કેમ બનાવ તે કહી ગયા, નામ તમજુ ચારે તરફ અંબાલાલ નામ કેમ રહે અમર તે શીખી ગયા.

#### શ્રદ્ધાંજલિ



**સ્વ. શ્રી જશભાઈ અંબાલાલ પટેલ**  
સ્વ. તા. ૯/૧૦/૨૦૧૬, સોમવાર

જન ગયું ને છાયા રહી ગઈ, હું ગઈને સ્મૃતિ રહી ગઈ વિતરો દિવસો વિતરો મહિના વિતરો વર્ષો પણ પાને પાને પડરો આખાની ખોટ આખી પ્રમાણિકતા, ધમગા, ઉત્સાહ, કર્તવ્ય, નિકા અને સમર્થનાં દરેકને સાથે લઈને ચાલવાની નિ:સ્વાર્થ ભાવનામાંયું આત્મનું જીવન અનેકોને જો - પાને સાદ રહેશે. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને પરમ શાંતિ અર્પે આજ પ્રાર્થના...

**હિન્દુ સેવા સમાજ**  
શ્રી દાનમ સવાલી અગવાલ હિન્દુ ધર્માશાળા, ડીસા ટ્રસ્ટીગણ, કર્મચારીગણ અને સૌ પરિવારજનો

#### શ્રી મુરલીધર ઇન્ડસ્ટ્રીઝ પ્રા. લી.

ટોલ નાકાની આગળ, ધાનેરા ધાવે, કંસારી - ડીસા

**એકાઉન્ટન્ટ**  
(ઓધર મીલ તથા પાલ્લવા અનુભવી)

**સીક્યુરિટી ગાર્ડ અનુભવી**  
(ગુજરાત બહારનો)

**સોલવન્ટ પાલ્લવ ઓપરેટર તથા આસીસ્ટન્ટ**  
**આલ મીલ ડ્રીટર - ૨**  
**સીંગદાલા સોલ્ડ મશીન ઓપરેટર**  
(અનુભવી)

**બોઇલર ઓપરેટન્ટ**  
(એકુરટ ધોરણ)

**ETP પાલ્લવ તથા RO પાલ્લવ ઓપરેટર (અનુભવી)**  
**માર્કેટિંગના કામના જાણકાર મેનાટુ**  
(૫ વર્ષની અનુભવી)

**સીફાર્ટી ઓપરેટર તથા આસિસ્ટન્ટ**  
**રસોઇકામના અનુભવી રસોયા - ૧**

સંપર્ક : મો. ૯૬૯૮૬૨૫૧૩૫, ૯૬૨૯૪૧૬૬૬૦  
સંપર્ક - સમય : સવારે ૮-૦૦ થી ૧-૦૦ બપોરે ૩-૦૦ થી ૬-૦૦ સુધી

#### હાર્દિક અભિનંદન



દેશભાઈ વી. પટેલ (ડી.વી.પટેલ)  
અમ - સીમાળ, તા.સમયે, ૩૦-૦૬-૧૭

આખી ઉભિરતી મા. પોલીસ અધિકાર (તાબીબ) પોલીસ કમિશનર અમદાવાદ, પહેલી કક્ષેની ખાતે પ્રમોશન (પદવી) આપેલ અને તેલ અને સી. ગોંચાળી આગળી અનુભવીને જોશે. આપ આખી ખાતે પેટાના ડેપુટીને બની. આખીને હું દિવસોની બની. દિવ - ખર્ચિતિ આપના કેમે અર્ચિતિ દિવસોની સ્વ કરે એવી હાર્દિક શુભકામનાઓ સાથે અર્ચિતિ...

**મુળભાઈ એચ. ચૌધરી**  
દેવગુભાઈ એચ. ચૌધરી  
વજાભાઈ એચ. ચૌધરી  
ઈશ્વરભાઈ ડે. ચૌધરી

**ભુશાભાઈ એમ. ચૌધરી**  
લાલગુભાઈ એમ. ચૌધરી  
(એકેટર, એપીએમસી - વાવ)  
ભીખાભાઈ એમ. ચૌધરી

તથા સમસ્ત ૨૦ આંજલા ચૌધરી પરિવાર મુ. પો. વછડાલ, તા. ધાનેરા, જિ. બનાસકાંઠા

## ચાલો ધાનેરા... ચાલો ધાનેરા... ચાલો ધાનેરા... ચાલો ધાનેરા... ચાલો ધાનેરા...



**દરજીવનભાઈ એચ. પટેલ**  
પૂર્વ મંત્રી, ગુજરાત સરકાર

**વસંતભાઈ આર. પુરોહિત**  
ઉપમુખ, ભારતીય જનતા પાર્ટી બનાસકાંઠા જિલ્લો

**જમનાલાલ પુરોહિત**  
માતૃ ધરારાજ્ય, ધાનેરા વિભાગ

**ભગવાનભાઈ પટેલ**  
પ્રમુખ, ડીસા મોરચો બનાસકાંઠા વિભાગ ભાજપ સીએલસી સેલ, ધાનેરા

**જગદીશભાઈ પટેલ**  
પ્રમુખ, ધાનેરા તાલુકા ભાજપ

**કાન્તીલાલ ત્રિવેદી**  
પ્રમુખ, ધાનેરા શહેર ભાજપ

**પદાસિંહ સોલંકી**  
મહામંત્રી, તાલુકા ભાજપ

**મગનભાઈ રાભારી**  
મહામંત્રી, તાલુકા ભાજપ

**જે. બી. રાજપુત**  
મહામંત્રી, શહેર ભાજપ

**આશાબેન પટેલ**  
પ્રમુખ, ભરગણિકા ધાનેરા

**જમનાદાસભાઈ વી. ઠક્કર**  
ઉપમુખ, ભરગણિકા ધાનેરા

### ગુજરાત ગૌરવ યાત્રા

દરેક ગુજરાતીનો એક જ અવાજ  
**હું છું વિકાસ, હું છું ગુજરાત**

તા. ૧૧-૧૦-૨૦૧૭ સમય : સાંજે ૫-૩૦ કલાકે  
સ્થળ : લાલચોક, ધાનેરા

### ગુજરાત ગૌરવ યાત્રા ધાનેરા વિધાનસભા - ૯

આપનું હાર્દિક સ્વાગત કરે છે.

**નરુભાઈ ચૌધરી - પ્રમુખ, દાંતીવાડા તા. ભાજપ, દશરથભાઈ જી. મહેશ્વરી - મહામંત્રી, શહેર ભાજપ, ઇશ્વરસિંહ સોલંકી પ્રમુખ, દાંતીવાડા તા. પંચાયત, દરજીવનભાઈ ભુતેડીયા - ચેરમેન એપીએમસી પંચાયત**

વૈદ્યનાથ સહ લોકલાડીલા વડામહાનશ્રી અને ગુજરાતનું અધામોલ રત્ન એવા શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબની ગુજરાત ગૌરવ યાત્રા ૯ ધાનેરા વિધાનસભામાં તા. ૧૧-૧૦-૨૦૧૭ ના ધાનેરામાં યજમારી રહી છે. તેમાં આપલા લાડીલા મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી સાહેબ, નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી. લિલિતભાઈ પટેલ સાહેબ સાથે આપલા બનાસકાંઠાનું ગૌરવ સમા મંત્રીશ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી સાહેબ, બનાસકાંઠા જિલ્લાના તમામ પદાધિકારી સાથે ધાનેરા તાલુકામાં ગૌરવયાત્રાનું આગમન થશે. આપણી સરકાર, ખેડુતલક્ષી, ગરીબોની ડેલી, વિકાસશીલ સરકાર, અકીખમ ગુજરાતના સુત્રો ને સાર્યક કરનારી સરકારની ગૌરવયાત્રા ધાનેરા ખાતે સાંજે ૫-૩૦ કલાકે યજમારો આ સોનેરી અવસરની લાઠવો લઈ ગૌરવ યાત્રામાં જોડાવવા આપ સૌને ભાવભર્યું નિમંત્રણ છે. સૌ યાત્રામાં જોડાઈ અકીખમ ગુજરાતનું નિર્માણ કરવામાં સહભાગી થઈએ.

**હંસાભાઈ વી. પરમાર** ઠાકોનો ચેરમેન, ભરગણિકા  
**બાબુભાઈ એમ. સુચાર** બાંધકામ ચેરમેન, ભરગણિકા  
**રમેશભાઈ બી. તુલસી** પૂર્વ શહેર ભાજપ પ્રમુખ, ન.પાલિકા સરકાર  
**ઈન્દુબેન આર. ખેખી** પાણી પુરવઠા ચેરમેન, ભરગણિકા  
**ગીતાબેન આર. વાઘેલા** સેનિટરીયન ચેરમેન, ભરગણિકા

**મહેન્દ્ર એમ. ત્રિવેદી** ટીવાબતો ચેરમેન, ભરગણિકા  
**ઈસાગુ પી. રાજપુત** વાહન વ્યવહાર ચેરમેન, ભરગણિકા  
**નરેશભાઈ સોડ** વ્હીકલ ચેરમેન, ભરગણિકા  
**દગાભાઈ પી. પટેલ** મહેકમ ચેરમેન, ભરગણિકા  
**બાળવંતભાઈ સી. માથુરાલા** સામાજિક ચેરમેન, ભરગણિકા

**કોંડસિંહ રાવ પ્રમુખ, ધાનેરા શહેર ભાજપ યુવા મોરચો**  
**મુશીભાઈ જી. ઠાકોર** પ્રમુખ, ધાનેરા તાલુકા ભાજપ યુવા મોરચો નિયત સુ. ગોચવામાં ધાનેરા શહેર યુવા ભાજપ મોરચો નીતેરા પુરોહીત મહામંત્રી, ધાનેરા તાલુકા ભાજપ યુવા મોરચો મધુબેન ડી. ત્રિવેદી પ્રમુખ, ધાનેરા શહેર ભાજપ મહીલા મોરચો

**જયાબેન નાયક મહામંત્રી, ધાનેરા શહેર ભાજપ મહિલા મોરચો**  
**નીતાબેન જૈથી પ્રમુખ ધાનેરા તાલુકો ભાજપ મહિલા મોરચો**  
**અનિલાબાઈ એમ. રાહોડ** યુવા મોરચો ઠા.ક. ભાજપ મંત્રી મંત્રાભાઈ આર. પટેલ ધાનેરા શહેર બહીષક પ્રમુખ ભાજપ તરુણભાઈ એમ. મોદી ધાનેરા શહેર મહામંત્રી ભાજપ વિરમાભાઈ એમ. વાઘેલા અનુક્રુતિત જાતી મોરચો ધાનેરા શહેર ભાજપ

**નગરપાલિકા પૂર્વ પ્રમુખો :** પનાભાઈ પ્રજાપતિ, વિરભાણાભાઈ પટેલ, પ્રેમાભાઈ તરક, મુકેશભાઈ ઠક્કર, નરસિંહજી રાજપુત, પ્રતાપભાઈ સોલંકી, પોપટલાલ ખેખી, ચંદ્રિભાઈ રાહોડ, કાંતાબેન મોદી, ચંદ્રિભાઈ પંડેલાલ



